

77 ОКТ 1991 «СМЕНА»

г. Ленинград

Зрячие слепых в упор не видят

[Елена Шульгина]. В Санкт-Петербургском обществе слепых состоялась пресс-конференция по поводу проведения с 19 октября Дней белой трости.

Только наше уникальное государство могло додуматься до того, чтобы заставить незрячих людей зарабатывать на себя, да еще поддерживать тех слепых, которые не могут работать, и вдобавок отчислять деньги на жилье городу. Новые власти и России, и Петербурга, похоже, не хотят менять этот удобный для них порядок. С жильем дело обстоит особенно оригинально. В свое время общество слепых аккуратно перечисляло деньги городу за жилье по долевному участию. Город задолжал обществу 2.400 квадратных метров. Теперь цены на жилье выросли в четыре раза, а долг города слепым почему-то уменьшился в шесть раз.

Хоть как-то привлечь внимание общества к проблемам слепых людей и призваны Дни белой трости. Удастся ли?